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ПРОПОЗИЦІЇ 

Міністерства соціальної політики України 

до проекту Закону України ,,Про внесення змін до Закону України ,,Про 

волонтерську діяльність” (щодо окремих питань соціального захисту осіб, які 

займаються волонтерською діяльністю)” 
 

ініціатор законопроекту ‒ народний депутат України Ляшенко А. О. 
 

реєстраційний номер 7291 від 15 квітня 2022 р. 

(перше читання) 

 

1.  Законопроект підтримується за умови доопрацювання. 

2.  Законопроектом пропонується внести до Закону України ,,Про 

волонтерську діяльність” (далі – Закон) зміни, спрямовані, зокрема, на розширення 

переліку напрямів волонтерської діяльності, підвищення розміру одноразової 

грошової допомоги, що виплачується волонтеру або членам його сім’ї у разі 

встановлення інвалідності волонтера внаслідок поранення (контузії, травми, 

каліцтва) або смерті волонтера, розширення переліку витрат, які можуть бути 

відшкодовані волонтеру, витратами, пов’язаними зі знищенням та / або 

пошкодженням транспортного засобу волонтера. 

Законом, зокрема, визначено, що держава в особі її органів та посадових осіб 

підтримує громадську ініціативу стосовно провадження волонтерської діяльності. 

Одними із стратегічних завдань держави є стимулювання розвитку волонтерської 

діяльності та активне залучення волонтерської допомоги. 

Водночас необхідно зазначити, що реалізація положень законопроекту 

потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету. Набрання чинності 

законопроектом передбачається з дня, наступного за днем його опублікування. 

Варто зауважити, що до цього часу надходження до державного бюджету в 

необхідному обсязі коштів, отриманих від продажу конфіскованого майна 

резидентів держави-агресора, може не відбутись, що спричинить соціальне 

невдоволення серед громадян, які надають волонтерську допомогу. 

Потребує вилучення пункт 9 розділу І законопроекту, оскільки частиною 

другою статті 11 Закону визначено, що відшкодування витрат волонтерів може 

здійснюватися за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів – у разі 

укладення з ними договору про надання волонтерської допомоги, міжнародних 

програм або коштів установи, організації, з якою волонтер уклав договір про 

провадження волонтерської діяльності, а також за рахунок інших джерел 

фінансування, не заборонених законодавством. Отже, відшкодування витрат 

здійснюється на підставі умов, визначених у договорі про провадження 

волонтерської діяльності. 

Водночас зазначаємо, що запропоновані пунктами 1–3 розділу І 

законопроекту зміни вже внесено Законом України від 15.08.2022 № 2519-ІХ ,,Про 

внесення змін до Закону України ,,Про волонтерську діяльність” щодо підтримки 

волонтерської діяльності”. 

 

Міністр                                     Оксана ЖОЛНОВИЧ 

___ _________ 2023 р. 
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